

## Мобильные телефоны 10/2023

Уважаемые родители, уважаемые дамы и господа,

Это закреплено в нашем уставе школы, но, к сожалению, мы немного забросили это в последние годы: правила обращения с мобильными телефонами в школе. К сожалению, в школе эти маленькие полезные помощники в повседневной жизни постоянно оказываются отвлекающими и мешающими факторами. Поэтому мы хотим вернуться к старым правилам. Для этого мы создали рабочую группу из разных учителей и разработали следующий план по обращению с мобильными телефонами:

Сначала мы хотим вернуться к следующему правилу из нашего школьного устава:

### Использование мобильных телефонов и смартфонов

- Ты можешь использовать свой мобильный телефон или смартфон во время перемен и свободных часов на южной школьной площадке, но не на футбольном поле. С 13:10 разрешается использование мобильных устройств также в холле (зал для перерывов).
- В случае чрезвычайных ситуаций сотрудники школы могут разрешить вам использовать мобильный телефон в другое время или в других местах.
- В классных и учебных кабинетах вы можете использовать мобильный телефон только тогда, когда учитель разрешает его использование во время урока.
- Ты можешь войти в сеть школы, используя свои учебные учетные данные. Условия соглашения об учетной записи IServ также распространяются на использование Wi-Fi. Если ты не соблюдаешь правила, твоя учетная запись может быть ограничена. Твое устройство может быть изъято до конца учебного дня.
- Запрещено фотографировать, снимать на видео или записывать слова других людей без их явного разрешения.
- С собой принесенные устройства не застрахованы через школу - в случае повреждения или утери не предусмотрена компенсация затрат.

Рисунок 1: Выдержка из школьного устава

Это означает, что ученики могут использовать мобильные телефоны только на школьной площадке A1 (отмечено красным на схеме ниже). Использование их в зале для перерывов и на других школьных площадках запрещено до 13:10.

Как Вы можете видеть в выдержке из школьного устава, мы оставляем за собой право забирать мобильные телефоны и хранить их до конца учебного дня. У нас есть специальный шкаф в учительской комнате для этой цели. Чтобы облегчить ученикам соблюдение правила не использовать мобильные телефоны во время уроков, мы также приняли следующие дополнительные меры:

После осенних каникул (или по крайней мере непосредственно после них) в каждом классе будет "гараж для мобильных телефонов", где ученики должны будут хранить свои мобильные телефоны во время уроков. Ученики, которым не обязательно использовать мобильный телефон во время учебы, должны вообще оставлять его дома. Если кто-то будет использовать мобильный телефон во время урока без разрешения учителя, его мобильный телефон также будет помещен в шкаф в учительской до конца учебного дня.

Мы просим Вас, как родителей и опекунов, обсудить это правило и последствия невыполнения его с Вашим ребенком.

Спасибо за Вашу поддержку!  
С наилучшими пожеланиями,  
Оливер Болльман и команда HRS

